
Díky podpoře Malý Leader Sokolovsko 2025 se během letošního
léta v našem území MAS uskutečnil open-air Louka Grün fest,
Bublavská pouť, Svatavské slavnosti k výročí Ernsta Mosche,
oslavy 80 let fotbalu v Oloví a Goethovské putování krajinou
Loketska.
Nechyběl tradiční turistický pochod Sokolovská (nejen)
padesátka, řezbářské sympozium Lesní svět v Josefově,
NECKYÁDA v Dasnicích a tematický den v kavárně Kočky u Kočky
v nově otevřené kavárně v Chodově.
Pokud vás zajímají fotografie z akcí, koukněte na náš web Malý
Leader Sokolovsko 2025.
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přinášíme přehled nejen našich prázdninových aktivit

Pokud se k Vám e-mail MAS. Pokud
se k Vám e-mail  nedostal  a něco
plánujete, dejte nám vědět. Těšíme
se na Vaše nápady! 

Díky tomu můžeme začátkem roku
2026 čekat přidělení zbývajících 30 %
naší alokace. Ta už nebude tak
štědrá jako na začátku období, proto
ji musíme pečlivě rozdělit. Začátkem
srpna jsme Vás vyzvali k zaslání
záměrů projektů do IROP přes MAS. 

Milník v IROP splněn! 
Máme radost – podařilo se nám
splnit důležitý milník v programu
IROP! Děkujeme všem, kdo k tomu
přispěli rychlou realizací projektů a
včasným (někdy i bleskovým)
podáním žádostí o platbu.

IROP

I přesto, že v první verzi našeho
minulého newsletteru zaúřadoval
šotek a zveřejnil informaci o vybraných
projektech 3. výzvy SP SZP, nebyla to
tak docela pravda. 
Nakonec totiž projekty k podpoře
nebylo možné vybrat prostřednictvím
Monitorovacího výboru a musela do hry
vstoupit Valná hromada partnerů MAS
Sokolovsko. 
Bohužel ani ta, po per rollam hlasování,
nebyla schopná projekty k podpoře
schválit kvůli střetům zájmů.
Oklikou jsme se po několika dalších
rozhodnutích a schvalovacích
procesech dostali opět k
Programovému výboru, který na konci
července prostřednictvím per rollam
hlasování schválil celkem 42 projektů.
Ty budou ze strany MAS doporučeny k
obdržení dotace. 
Po dlouhých peripetiích ve schvalování,
došlo také k úpravě výzvy a posunutí
termínu pro podání žádostí na SZIF
tak, aby žadatelé měli čas své projekty
dopracovat. 

SP SZP

Malý Leader Sokolovsko 2025 
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Přejeme všem klidný a ve zdraví prožitý přechod z letní pohody do krásných podzimních dní.

https://www.mas-sokolovsko.eu/maly-leader/podporili-jsme-2025/
https://www.mas-sokolovsko.eu/maly-leader/podporili-jsme-2025/


WIN
se stává vlajkovým projektem
prioritní oblasti 9 Dunajské
strategie
S hrdostí oznamujeme, že projekt WIN byl
oficiálně uznán jako vlajkový projekt
Dunajské strategie v rámci prioritní oblasti 9
„Lidé a dovednosti“ Strategie EU pro
dunajský region (EUSDR). 
Toto ocenění podtrhuje náš silný
makroregionální dopad a přínos k tvoření
přístupných, inkluzivních a efektivních trhů
práce v celém podunajském regionu.
Jmenování WIN vlajkovou lodí řadí tento
projekt mezi modelové projekty
osvědčených postupů a dokazuje, jak mohou
společné přeshraniční snahy přinést
skutečné změny pro lidi a komunity.
Prostřednictvím inovativních pilotních akcí,
rozvoje dovedností a sítí žen, či boji proti
institucionálním překážkám přispívá WIN
přímo k vytvoření inkluzivnějšího,
odolnějšího a spravedlivějšího trhu práce.
Velké poděkování patří všem našim
partnerům a komunitám, kteří tuto cestu
umožňují.

Dne 25. července proběhlo v Krásně vyhlášení letošního
ročníku Vesnice roku Karlovarského kraje 2025. 
Máme radost z velkého počtu přihlášených obcí (22 obcí, z
toho 6 z území MAS Sokolovsko). Ze 6 udělovaných stuh 2
putují do našeho území. 
Zlatou stuhu za vítězství v daném krajském kole získalo
Krásno a Fialovou stuhu za inovativní obec převzala
Březová, která taktéž získala diplom za vzorně vedenou
kroniku. 
Gratulujeme i zbylým přihlášeným obcím z našeho území,
neboť nikdo nepřišel „zkrátka“. Josefov získal diplom za
příkladnou péči o veřejná prostranství. Svatava získala
ocenění za vesnickou knihovnu Karlovarského kraje.
Krajková převzala diplom za příkladnou podporu místních
občanů a podnikatelů. Šindelová má diplom za záchranu a
péči o technickou památku. 
Všem srdečně gratulujeme a Krásnu přejeme mnoho štěstí
v celorepublikovém kole soutěže Vesnice roku 2025.
Fotogalerii z předání cen naleznete zde.
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Program Cesty za stromy Regiojet -
výsadby stromů
Cesty za stromy je grantový program
společnosti RegioJet, který podporuje
komunitní výsadbu stromů a péči o
českou krajinu. Jeho cílem je podpořit
místní iniciativy, které zlepšují životní
prostředí, posilují biodiverzitu a zapojují
veřejnost. Program se zaměřuje
především na výsadbu dřevin,
ekologické projekty a spolupráci s
obcemi, školami nebo neziskovými
organizacemi.

Funguje to takto: pokud má někdo (obec, neziskovka, spolek, nebo jen skupina sousedů) nápad, kde
například vysázet stromy nebo jak podpořit biodiverzitu ve svém okolí, stačí se přihlásit ve formuláři zde:
https://regiojet.cz/cesty-za-stromy-formular (stačí vyplnit kontakt na sebe a popis nápadu), a poté
společně nápad doladíme a vymyslíme realizaci. Tento nový projekt bude následně posouzen a pokud bude
splňovat požadavky, bude díky financím programu zaplacen, společně s občerstvením na výsadbu a jinými
prvky (např. infotabule, lavička, ptačí budka atp.)
Více informací najdete zde:   https://cestyzastromy.cz/cs, nebo přímo na webu RegioJetu zde:
https://regiojet.cz/o-nas/cesty-za-stromy 

https://www.facebook.com/share/p/1HqiEAZtR4/
https://regiojet.cz/cesty-za-stromy-formular
https://cestyzastromy.cz/cs
https://regiojet.cz/o-nas/cesty-za-stromy

